

# FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRÁVODAJ - 30/2021

pro farnosti sv. Mikuláše v Šitbořicích a sv. Jakuba staršího v Nikolčicích

<b>25. července</b> <b>17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> <i>(Vzal chleby, vzdal díky a rozdával...)</i>	7.30	mše svatá (Na úmysl dárce)
	9.00	mše svatá NIKOLČICE
	10.30	mše svatá (Za farníky)
<b>26. července</b> <b>Památka sv. Jáchyma a Anny</b> <b>rodičů Panny Marie</b>		
		<i>od 15.00 hodin je otevřený kostel k soukromé modlitbě</i>
<b>27. července</b> <b>Památka sv. Gorazda, Klimenta,</b> <b>Nauma, Angelara a Sávy</b> <b>žáků sv. Metoděje</b>		<i>P. Eduard Chadim a jeho sestry (od Živého růžence)</i>
		<i>od 15.00 hodin je otevřený kostel k soukromé modlitbě</i>
<b>28. července</b> <b>Středa 17. týdne v mezidobí</b>		<i>Josefa a Karel Zoubkovi, živá a zemřelá rodina</i>
		<i>od 15.00 hodin je otevřený kostel k soukromé modlitbě</i>
<b>29. července</b> <b>Památka sv. Marty</b>		<i>Marie Hladůvková, manžel, 2 rodiče</i>
		<i>od 15.00 hodin je otevřený kostel k soukromé modlitbě</i>
<b>30. července</b> <b>Pátek 17. týdne v mezidobí</b>		<i>Alois Kaňa, rodiče, sourozence, celá živá a zemřelá rodina</i>
		<i>od 15.00 hodin je otevřený kostel k soukromé modlitbě</i>
<b>31. července</b> <b>Památka sv. Ignáce z Loyoly,</b> <b>kněže, zakladatele jezuitského řádu</b>		<i>živá a + rodina Němečková, Bočkova, Voborská a duše v očistci</i>
<b>1. srpna</b> <b>18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b> <i>(... a hledali Ježíše ...)</i>	9.00	NIKOLČICE - mše svatá
	10.45	mše svatá (P. Jaroslav Hudec - od živého růžence)

Každý den v 21.00 jeden Zdravas za farnost. Každý pátek se v 15.00 hodin scházíme (nejen) na vyhlídce na Domanínách ke smírné modlitbě Korunky k Božimu milosrdenství za obec Šitbořice a její obyvatele (vyprošujeme dary smíření, odpuštění a uzdravení vztahů) - jde o přímlyvnou modlitbu.

Telefonní kontakt na O. Jiřího: 731 619 807, na děkanství Hustopeče: P. Jan Nekuda -723 529 476.  
Nabídka pro turisty, kteří mají zájem o prohlídku kostela - 608 870 746 (Krupička Petr).

## INFORMAČNÍ SERVIS

Aktuální opatření ministerstva zdravotnictví stanoví podmínky pro konání bohoslužeb.

V případě bohoslužeb konaných ve vnitřních prostorech (např. v kostele) **musí účastníci dodržovat dvoumetrové rozestupy**; to se netýká osob ze společné domácnosti. Počet účastníků není omezen. Účastníci bohoslužeb nejsou povinni mít nasazený respirátor, jestliže se bohoslužby neúčastní více než 10 osob nebo při dodržování dvoumetrových rozestupů. Užívání respirátorů či chirurgických roušek je stále **velmi důrazně doporučováno**.

\* Dnes v neděli (25. července) byla pravidelná měsíční sbírka na farnost. Děkujeme za vaši podporu.

Na neděli 25. července letos poprvé připadá oslava **Světového dne prarodičů a seniorů**. Je to den, kdy jsme všichni zváni k tomu, abychom starším generacím dali zvláště najevo, že spolu s nimi tvoříme jedno tajemné Kristovo tělo, jeden Boží lid. Věnujme svůj čas návštěvám nebo kontaktům našim prarodičům a starouškům. Dejme jim pocítit, že skrze nás mohou zažít aktuálnost Pánových slov: „Já jsem stále s vámi.“

Se Světovým dnem prarodičů a seniorů jsou spojeny plnomocné odpustky. Mohou je za obvyklých podmínek získat prarodiče, senioři a všichni věřící v Krista, kteří se účastní slavení tohoto dne. Stejně tak mohou plnomocné odpustky získat ti, kdo věnují úměrný čas a skutečně nebo pomocí komunikačních prostředků navštíví staré sestry a bratry, kteří se nacházejí v nouzi a těžkých situacích (jsou například nemocní, opuštění, nemohoucí a podobně). Nemocní staří lidé a všichni, kdo z vážné příčiny nemohou vycházet z domu, budou také moci získat plnomocné odpustky, jestliže se zřeknou jakéhokoliv hříchu a mají úmysl splnit, jakmile to bude možné, tři obvyklé podmínky, a připojí se v duchu k bohoslužbám tohoto světového dne.

**NÁSLEDUJÍCÍ TŘI TÝDNY NEBUDOU BĚHEM TÝDNE ŽÁDNÉ BOHOSLUŽBY – POUZE JEDNA V NEDĚLI!  
TENTO ČAS JE NÁM DÁN K TOMU, ABYCHOM SE MÍSTO „MŠIČKOVÁNÍ“ TENTO ČAS POKUSILI PROŽÍT  
PODLE SVATÉHO PAVLA, KTERÝ NÁM V BIBLI DÁVÁ RADU JAK SLAVIT JINOU DŮLEŽITĚJŠÍ BOHOSLUŽBU.  
NÁVOD NAJDEME V LISTU ŘÍMANŮM:**

**Vybízím vás, bratři, pro Boží milosrdenství, abyste sami sebe přinášeli jako živou, svatou a Bohu milou oběť; to ať je vaše pravá bohoslužba. A nepřizpůsobujte se tomuto věku, nýbrž proměňujte se obnovou své mysli, abyste mohli rozpoznat, co je vůle Boží, co je dobré, Bohu milé a dokonalé.  
(Řím 12,1-2)**

*(P.S. - MŠIČKOVÁNÍ je popis chování člověka který musí být každý den v kostele, ale mimo kostel ... škoda mluvit.)*

\* Pokud by během následujících dní někdo potřeboval zaopatřit, nebo zajistit pohřeb, tak se prosím obraťte na děkanství, které je v Hustopečích.

\* Sobotní úklid kostela: ZOUBKOVÁ Ludmila, ul. Osvobození

\* Novelizací zákona o daních z příjmů č. 39/2021 Sb. je pro rok 2021 mimořádně navýšena odpočitatelná položka daru církvi fyzických i právnických osob na 30 % základu daně (standardně max. 10 %).

**PŘEJEME POŽEHNANÉ DNY ZASLOUŽENÉ DOVOLENÉ A NEZAPOMEŇTE NÁM POSÍLAT POHLEDY Z MÍST  
KTERÁ JSTE NAVŠTÍVILI – NÁM OSTATNÍM PRO INSPIRACI. DĚKUJEME.**

#### MODLITBA ZA PAPEŽE

Věnujme zvláštní modlitbu Svatému otci Františkovi, který musí čelit mnoha nepřátelským útokům. Můžeme využít např. modlitbu z Kancionálu (049 A): *Bože, milosrdný Otče, děkujeme ti za našeho papeže Františka, který je tvým darem celé církvi a každému z nás. Chraň ho a žehnej mu. Dej, ať s tvou milostí usiluje ze všech sil o to, co se tobě líbí a co je k prospěchu Božího lidu a celého světa.*

#### DIECÉZNÍ SETKÁNÍ MLÁDEŽE

Dovolí-li pandemická situace, bude se konat letos v srpnu Letní diecézní setkání mládeže. Je v plánu ve dnech 11. až 15. srpna 2021 v Brně na Biskupském gymnáziu. Zváni jsou mladí lidé ve věku 14 až 20 let.

#### DUCHOVNÍ CVIČENÍ PRO MLADÉ MUŽE

Duchovní cvičení pro mladé muže zaměřené na rozlišování povolání 2. až 6. srpna v kněžském semináři v Olomouci.

**FARNÍ INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ - 30/2021**